

## Univerzitní galerii nyní zdobí kresby

V galerii Univerzity Pardubice si mohou návštěvníci prohlédnout kresby, obrazy a grafiky Borise Jirků. Dílo známého ilustrátora bývá řazeno ke škole české grotesky. Mezi nejznámější patří jeho ilustrace knih Gabriela Gárcii Márquéze Podzim Patriarchy, Sto roků samoty a Kronika ohlášené smrti nebo Michaila Bulgakova Mistr a Markétka. Výstava potrvá do 31. května. „Autorova převážná většina děl má figurální charakter se silným existenciálním nábojem. Expresivita je navíc podtržena specifickou deformací tvarů, u obrazů a ilustrací hraje výraznou roli i pestrá barevnost,“ uvedl kurátor univerzitní galerie Lubomír Netušil. Boris Jirků se narodil v roce 1955 ve Zlíně. Už při studiu na Akademii výtvarných umění v Praze získal za diplomovou práci Volné ilustrace na téma Gabriela Gárcii Márquéze cenu akademie. V současné době učí na Fakultě výtvarných umění Akademie umění na Slovensku. (ČTK)

Foto: Josef Vostárek, ČTK



**PARDUBICKO**

**DNES**

## **Univerzita vystaví ilustrátora Jirků**

**Pardubice** – Ilustrátor Boris Jirků bývá řazen ke škole české grotesky, v současné době učí figurální kresbu a malbu a knižní ilustraci na Akademii umění na Slovensku a na Západočeské univerzitě v Plzni. Známé jsou například jeho ilustrace knih Gabriela Garcíi Márqueze – Podzim Patriarchy, Sto let samoty, Kronika ohlášené smrti. Dnes jeho kresby, grafiky a obrazy představí galerie Univerzity Pardubice ve vestibulu univerzitní knihovny. Vernisáž začne v 17 hodin, výstava pak bude pokračovat do konce května. Univerzitní galerie je otevřena od pondělí do soboty. Vstup je zdarma. **(bek)**

## **Univerzita vystaví ilustrátora Jirků N1**

TISK, Datum: 10.04.2019, Zdroj: Pardubický deník, Strana: 1, Autor: (bek), Vytlačeno: 6 040, Rubrika: Titulní strana, Země: Česká republika

### **PARDUBICKO DNES**

Pardubice – Ilustrátor Boris Jirků bývá řazen ke škole české grotesky, v současné době učí figurální kresbu a malbu a knižní ilustraci na Akademii umění na Slovensku a na Západočeské univerzitě v Plzni. Znamé jsou například jeho ilustrace knih Gabriela Garcíi Márqueze – Podzim Patriarchy, Sto roků samoty, Kronika ohlášené smrti. Dnes jeho kresby, grafiky a obrazy představí galerie Univerzity Pardubice ve vestibulu univerzitní knihovny. Vernisáž začne v 17 hodin, výstava pak bude pokračovat do konce května. Univerzitní galerie je otevřena od pondělí do soboty.

Vstup je zdarma.

Region vydání: Východní Čechy

## **Univerzitní galerii nyní zdobí kresby N1**

TISK, Datum: 16.04.2019, Zdroj: Mladá fronta DNES, Strana: 15, Autor: (ČTK), Vytlačeno: 150 328, Prodáno: 123 870, Rubrika: Kraj Pardubický, Země: Česká republika

V galerii Univerzity Pardubice si mohou návštěvníci prohlédnout kresby, obrazy a grafiky Borise Jirků. Dílo známého ilustrátora bývá řazeno ke škole české grotesky. Mezi nejznámější patří jeho ilustrace knih Gabriela Garcíi Márqueze Podzim Patriarchy, Sto roků samoty a Kronika ohlášené smrti nebo Michaila Bulgakova Mistr a Markétka. Výstava potrvá do 31. května. „Autorova převážná většina děl má figurální charakter se silným existenciálním nábojem. Expresivita je navíc podtržena specifickou deformací tvarů, u obrazů a ilustrací hraje výraznou roli i pestrá barevnost,“ uvedl kurátor univerzitní galerie Lubomír Netušil. Boris Jirků se narodil v roce 1955 ve Zlíně. Už při studiu na Akademii výtvarných umění v Praze získal za diplomovou práci Volné ilustrace na téma Gabriela Garcíi Márqueze cenu akademie. V současné době učí na Fakultě výtvarných umění Akademie umění na Slovensku.

Region vydání: Mladá fronta DNES - pardubický kraj

Foto autor: Foto: Josef Vostárek, ČTK